

“童心逐梦 向阳成长”

七岁“入学仪式”示范观摩活动举行

本报讯(记者 张翼)为持续深化青少年思想道德建设,进一步引导广大青少年“扣好人生第一粒扣子”,激励广大青少年胸怀“国之大者”,勇担实现中华民族伟大复兴中国梦的历史重任,9月14日,“童心逐梦 向阳成长”镇江市七岁“入学仪式”暨“开学第一课”示范观摩活动在句容市实验小学福地校区举行。

记者在活动现场看到,师生

通过名诗朗诵、舞台剧、舞蹈、合唱等多种方式,不仅表现了“童心逐梦 向阳成长”的美好期望,还体现了师生之间和谐的良好共鸣,现场不时爆发热烈的掌声和叫好声。

时代楷模、全国脱贫攻坚楷模赵亚夫也来到现场,并走上台向所有同学送上了新学期寄语和美好祝福。

现场还进行了镇江市第四届

“童真里的色彩”儿童画创作大赛、镇江市第十一届“童声里的中国”少儿歌谣创作大赛、2023年“书香伴我成长”暨“读书的力量”青少年征文大赛、2023年镇江市第一批“新时代好少年”的颁奖仪式。

市委宣传部、市文明办、市教育局、团市委及各县、区文明办负责人,各小学德育校长代表参加了本次观摩活动。

什么是大学的正确打开方式?

江大“开学第一课”给出答案

本报讯(吴奕 张翼)为帮助新生尽快适应大学生活,更好地成长成才,9月14日,江苏大学举办2023级新生开学第一课暨首堂思政课。江苏大学党委书记李洪波以《志存高远 砥砺前行 做有梦想有情怀有担当的新时代青年》为题,为全体2023级新生授课。

李洪波说,大学是自主学习、创新创业、完善自我、健全人格、追梦逐梦的地方。他通过江苏大学的发展历史,并结合众多优秀学子的事例,激励同学们要立德修身、胸怀天下、求真务实、知行合一,涵养高尚品格、站稳

奋进之姿、夯实专业技能、筑牢实践根基,不断成就自我。

李洪波对全体新生提出三点希望与要求:一要提升思想高度,做志存高远、有梦想的江大青年,以远大抱负激扬青春活力,自觉为中华民族伟大复兴中国梦不懈奋斗;二要探究学业深度,做勤奋专精、有情怀的江大学子,学好专业知识,为建设科技强国、教育强国、人才强国贡献力量;三要拓展知识宽度,做博学善思、有担当的江大英才,做到知行合一,用自身专业知识积极服务国家建设和社会发展。

市政“马路医生”
打造平安上学路

本报讯(龚雪飞 马彦如)“感谢你们在开学前为我们加班加点改造道路,方便了师生出行。”9月11日上午,镇江实验学校工作人员带着一面“心系学子解难题 暖心市政纾民忧”的锦旗,来到市市政设施管理处,真诚地向“马路医生”们表示感谢。

9月1日下午,市市政设施管理处“马路医生”团队接到镇江实验学校校长山校区求助:学生接送点附近的人行道在建设时未设置缘石坡道,非机动车上下人行道极不方便。同时,许多接送学生的家长在此处停放非机动车,影响交通秩序和通行效率,还存在安全隐患,希望进行改造。

在了解情况后,市市政设施管理处当即安排专业人员赶往现场进行查勘,并会同辖区交警部门迅速制定了改造方案。考虑到家长接送孩子时间相对集中、接送车辆短时间聚集等实际情况,计划在道路两侧的人行道增设一对缘石坡道。为保证在开学前完成改造,“马路医生”们充分利用周末时间赶工作业。9月2日,缘石坡道增设工作即已完成。“马路医生”们又对该校周边道路进行重点巡修,提前进行了一次“大体检”,为师生返校、家长接送孩子保驾护航。

值得一提的是,细心的“马路医生”还同步完善了无障碍设施。9月4日新学期如约而至,焕然一新的路况受到了学校师生和学生家长的好评。



在全国爱牙日即将到来之际,9月14日,润州区金山街道京畿路社区联合市口腔医院、市穆源民族学校开展“全国爱牙日”宣传活动。口腔医院的医生走进校园进行健康知识讲座,引导学生爱护牙齿,养成良好的口腔卫生习惯。 文雯 张艳萍 摄影报道

医保青年学堂 蕴蓄奋进力量



本报讯(孙荔 张颖 古瑾)秋色恰如许,读书正当时。为推动组织共建、党员共育、资源共享、文明共创,进一步倡导“多读书、读好书、善读书”的文明风尚,9月14日下午,市医保局机关党支部组织开展党建共建协议签订暨“青年学堂·书香沁润”阅读推广活动,通过党建联盟搭建沟通桥梁,通过阅读分享蕴蓄奋进力量。

活动现场,市医保局机关党支部与江科大社区党委联合

签署了党建共建协议,分享了党建工作经验。江科大社区和镇江医保“青年学堂”5位代表以各自的读书感悟和工作经历为切入点作了主题读书汇报,精心推荐了《月亮与六便士》《苦难辉煌》《平凡的世界》等多部经典文学名著。大家在交流中碰撞出青春智慧的火花,纷纷表示受益匪浅,通过阅读为更好地推进工作提供了思想宝藏和实践源泉。

作为培养优秀青年干部的重要抓手,近年来,镇江医保“青年学堂”坚持在深学细悟中强化理论武装,在举旗铸魂中涵养政治品格,在团结奋进中凝聚钢铁意志,通过传达贯彻新思想、专题学习研讨、主题分享交流等活动,在全局掀起“青年大学习”的热潮。



本周是第26届全国推广普通话宣传周,近日,市京河路幼儿园举办“萌娃学诵古诗”活动,孩子们通过诵读古代经典诗句,在学习推广普通话的同时,更直观感受文明礼仪。

陈婧 徐萌 摄影报道



福彩“双色球”(第23107期)
中奖号码:3 7 18 25 29 33+14
福彩“3D游戏”(第23247期)
中奖号码:5 6 9
福彩“15选5”(第23247期)
中奖号码:5 6 8 10 15



体彩“7位数”(第23141期)
中奖号码:4 2 0 8 0 4 6
体彩“排列3”(第23247期)
中奖号码:9 3 7
体彩“排列5”(第23247期)
中奖号码:9 3 7 2 6

亿都家居建材城公告

筑家联盟

联购返现: 9月24日 砸金蛋: 9月17日 抽奖: 9月24日

国庆家装省心节 提前放“价”

活动时间: 9月6日~9月24日

联购返现最高1200元

豪华家电疯狂抽

广告